



Как X5 Group поддерживает жителей Орска

X5 Group продолжает гуманитарную поддержку жителей Оренбургской области, пострадавшим от паводка. Торговые сети «Пятёрочка» и «Перекрёсток» ввели мораторий на изменение цен на все товары в магазинах региона как минимум до конца апреля. Таким образом, стоимость товаров продолжит оставаться прежней, даже если цены в других субъектах РФ на аналогичные позиции будут меняться. При этом промо-предложения для клиентов сохранятся в полном объеме.

Торговые сети X5 заморозили цены на все товары в Оренбургской области, изображение №1. Кроме того, все покупатели, которые применяли карты лояльности в «Пятёрочках» Орска за последние 3 месяца, получают по 10 000 баллов, которые можно потратить в магазинах сети до 30 апреля.

X5 значительно увеличила поставку воды и товаров первой необходимости в магазины региона. С 6 апреля распределительный центр «Пятёрочки» в Оренбурге непрерывно принимает поставки из логистических центров компании в других частях России – отгрузки направили из Казани, Перми, Саратова, Елабуги, Самары, Уфы, Екатеринбурга, Челябинска, Москвы и других городов. За последние сутки на РЦ «Оренбург» поступило более 300 тонн питьевой воды.

В общей сложности с прошлой субботы на РЦ было поставлено 1320 тонн воды, из них 108 тонн было направлено в качестве гуманитарной помощи через Благотворительный фонд X5 Group «Выручаем». Кроме того, фонд X5 «Выручаем» совместно с Банком еды «Русь» запустил внеплановый продовольственный марафон «Корзина доброты» для помощи пострадавшим. Акция проходит в 55 магазинах «Пятёрочка» в Оренбурге с 11 по 13 апреля. За первый день акции уже собрано более 3 тонн необходимых товаров. Каждый желающий может приобрести продукты из рекомендованного списка и передать их в закассовой зоне волонтерам, либо оставить в специальной корзине. В качестве помощи принимаются продукты с длительным сроком хранения: крупы, овощные, рыбные и мясные консервы, подсолнечное масло, чай, сахар, макаронные изделия, сухофрукты, печенье и др. По итогам акции фонд X5 Group «Выручаем» увеличит сбор на 50% и совместно с Банком еды «Русь» передаст их нуждающимся.

Кроме того, фонд X5 «Выручаем» помогает обеспечивать необходимыми товарами людей, оставшихся без жилья – совместно с Российским Красным Крестом фонд закупает кровати для пунктов временного размещения, направляет средства гигиены и другие непродовольственные товары.

Также X5 поддерживает и собственных сотрудников в пострадавших регионах – предоставляет материальную помощь на восстановление поврежденного жилища (до 150 тыс. руб.) или в случае травм, связанных с чрезвычайной ситуацией (до 100 тыс. руб. при нестраховых случаях), а также снабжает товарами первой необходимости: продуктовыми наборами и 100% скидкой на питьевую воду в магазинах компании.

В случае, если магазин приостанавливает свою работу из-за затопления или эвакуации, сотрудники сохраняют 2/3 оклада на время простоя, и им предлагается перевод в другую локацию для работы, если есть такая возможность.

[Ссылка на публикацию](#)